
Mon prénom:  .......................................   La date: ................................................ 
 

Bilan n°5 – CM2  
 
1- Voici une bande unité. Sa longueur est de 1 u. La bande est partagée en 10. 
 
 
 
 
 
 
 Quelle est la longueur de la bande A: ..........  (en utilisant l'unité u) 
 Quelle est la longueur de la bande B: .......... 
 
2- a. Écris en chiffres le nombre égal à 3 centièmes, 2 dixièmes et 4 dizaines: ....................... 
    b. Écris en chiffres le nombre égal à 10 centièmes: ......................... 
 
3-Complète: 

23,4 = 20 + 3 + 
10

4
  8,03 = ...................................  15,2 = ....................................... 

......... = 2 + 
10

3
  ...... = 200 + 

10

3
   ......... = 

10

3
 + 

1000

5
 

 

4-Range ces nombres du plus petit au plus grand en utilisant le signe < ou >:  24,6  –  5,16  –  5,2  

    ........................................................................................... 

5-Complète: 
a. 100 centièmes = ........ unités 
b. 100 centièmes = ........ dixièmes 
c. 1 000 dixièmes = ........ unités 
d. 1 000 dixièmes = ........ centaine   

 
6- Complète en réalisant une décomposition: 
23,45 = (2x 10) + 3+ (4x0,1)+ (5x0,01) 

a. 3,03 = ............................................................ 

b. 20,2 =............................................................ 

c. 68,307 = ........................................................ 

d.   ............ = (2 x 100) + (7 x 0,1) 

e.   ............ = (8 x 0,1) + (4 x 0,001) 

f.   ............ = (7 x 100) + (9 x 0,01) + 0,001 

g.   ............ = (4 x 10) + (6 x 0,001) 

 
7-Parmi les textes ci-dessous, lequel ou lesquels correspondent à cette figure ? 
 
Texte a.  
La figure est composée de deux cercles : 
- un cercle de centre C et de rayon AD 
- un cercle de centre A qui passe par le point C 
 
Texte b.  
La figure est composée de deux cercles : 
- un cercle de centre B qui passe par le point C 
- un cercle de diamètre AD 
 
Texte c.  
La figure est composée de deux cercles : 
- un cercle de centre C et de rayon CD 
- un cercle de centre A qui passe par le point B 
 
 



 
 
 
Opérations à poser 
 
 
12 578 X 463      112 578 : 46 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4 578 X 289      356 845 : 51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


